

## 4. ● Вечерний Новосибирск

после гастролей

# ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ ВОЗВРАТЯСЬ...

Из большой гастрольной поездки по городам Поволжья возвратился коллектив Новосибирского театра музыкальной комедий. Почти три месяца новосибирцы выступали перед зрителями Куйбышева, Тольятти, Астрахани. Но география гастролей была значительно шире. Спектакли и концерты состоялись в Новокуй-

бышевске, Сызрани, Междуреченске, Жигулевске, Красной Глинке и других городах. И везде выступления проходили с большим успехом. Цветы, овалы, приглашения приехать вновь — этим завершалась практически каждая встреча со зрителями. А всего их — спектаклей и концертов — состоялось 146! Побывало на них свыше 107 тысяч зрителей.

медии, гастролирующий сейчас в нашем городе, заявил о себе, как ищущий молодой коллектив. Театр чутко реагирует на веяния времени, улавливая главные тенденции в развитии жанра», — писала тольяттинская газета «За коммунизм». И еще одна цитата из куйбышевской газеты «Волжская коммуна», цитата, которая, пожалуй, наиболее полно характеризует тон высказываний прессы о театре: «Коллектив молод, дух поиска, эксперимента, увлеченность определяют его творческое лицо. Успеха вам в этом трудном «легком» жанре музыкальной комедии!».

В. ЗИМИН.

Работа коллектива на гастролях не ограничивалась лишь афишными спектаклями и концертами. Состоялись творческие встречи с рабочими Куйбышевского завода им. Масленникова, Волжского автомобильного завода, Куйбышевгидростроя, сотрудниками куйбышевской детской клинической больницы, выпускниками средних школ, воина-

ми. Коллекция сувениров театра пополнилась вымпелом с гербом города Турина — знаком признательности группы итальянских специалистов, с которыми артисты театра встречались сначала в городском интерклубе, а потом на спектакле «Страсти святого Микаэля». Приняли участие новосибирские арти-

сты и в большом молодежном концерте на куйбышевском стадионе «Металлург». Весь сбор от этого концерта был перечислен в фонд Московского фестиваля молодежи и студентов.

Гастроли широко освещались местной прессой, которая высказала в адрес коллектива немало добрых слов. «Новосибирский театр музыкальной ко-